

## · 金融速递 ·

## 福亿财富旗下金融圈正式上线

北京商报讯(记者 刘泽先)FORMAX福亿财富日前宣布,旗下一站式个人金融平台——金融圈正式上线,同时联手国内6家知名券商共同推出中国互联网经纪业务新模式,实现一站式A股、美股、港股、外汇、商品、基金、P2P等品种在线开户、实时社区化镜像交易(外汇和股票)、一账通(A股除外)。

金融圈是FORMAX福亿财富全力打造、基于移动互联网、互联网的个人金融平台,由子公司深圳福迈斯科技有限公司负责运营。首期上线产品主要包括股票Forbag、外汇Copymaster、P2P和海外私募基金等,在国内第一家实现外汇、股票组合镜像交易社交功能。此外,FORMAX把P2P定位成整个平台生态金融圈的一个中介环节,开发了与平台上多种投资品种结合的专有债权模式,实现了平台内产品风险闭环。

FORMAX福亿财富创立于2012年,专注于向全球投资者提供O2O金融综合服务。集团在英国、新西兰、中国香港、中国、印度、泰国设立7家全资子公司,在国内5个城市设立分支机构,取得多元化全球金融牌照。

## 广发携新浪推互联网综合理财方案

北京商报讯(记者 刘泽先 岳品瑜)广发证券日前与互联网巨头新浪网正式签署战略合作协议,双方将在超级账户对接、产品合作、理财师平台合作、交易通道、流量导入等领域展开合作。双方还共同宣布推出由双方合作的首款“一齐发”互联网综合理财方案。

该方案包括互联网理财账户、创新理财产品、产品转让市场和与新浪理财师平台深度合作的全天候客户专业问答系统。其中,新推出的互联网理财账户是广发证券专门为投资者提供各种理财服务的一站式账户系统。只需绑定一张银行卡,1分钟即可完成全部开户流程,取消了证券开户中视频见证的繁琐环节。

## 快钱发布《信用卡安全实战秘籍》

北京商报讯(记者 孟凡霞)快钱公司日前联合中国反钓鱼网站联盟、新浪财经,从安全用卡的实战角度,共同推出了业内首本《信用卡安全实战秘籍》(以下简称《实战秘籍》),用专业知识武装卡友从而抵御信用卡欺诈风险。

据透露,这本《实战秘籍》汇总了网民关注的信用卡使用安全问题,从各家银行的申办门槛、支付功能、安全性等进行了全面介绍,还针对最新的诈骗手段、新型案例等热点问题,并通过主人公以信用卡使用安全专家的口吻,轻松、幽默地讲出自己对信用卡安全的专业知识,旨在推动信用卡支付安全的知识普及。

## 有利网获评年度最受欢迎P2P平台

北京商报讯(记者 闫瑾)近期于上海举行的第五届互联网金融与支付创新2014年度盛会上,有利网被评为年度最受欢迎的互联网金融P2P平台。

此次大会以“热议互联网金融、解读支付与跨界”为主题,共同探讨了中国互联网金融与支付市场的前沿趋势。目前有利网平台已有超过200万的注册用户,投资额也已突破50亿元。据第三方机构监测显示,有利网已经成为近半年投资人数最多的P2P平台。截至今年5月底,通过有利网,投资人的资金已经帮助近万名个人获得资金,用于装修、结婚等生活需求;并帮助了近7000个小微企业获得资金,用于经营周转和扩大生产。

## 宝瑞通爱琴海新店开业主打寄卖

北京商报讯(记者 闫瑾)位于爱琴海购物中心二层的宝瑞通新店迎来试营业,这是继望京方恒店、东直门银座店开业后,宝瑞通设于大型商场内部的第三家分店。

为加快宝瑞通在寄卖领域的发展,综合考虑现阶段消费大众的实际需求,宝瑞通将爱琴海新店打造成为寄卖店。致力于在确保优质服务的基础上,为广大消费人群提供更多质美价优的货品。宝瑞通民品中心经理王德强表示:“爱琴海新店作为大型商场内部的寄卖分店,对于我行而言,实则是不小的挑战。宝瑞通将秉持一如既往的高品质服务,为到店顾客展售质美价优的精品。”

## 金价下跌加速黄金行业整合

近来,受美联储退出QE等因素影响,国际金价低位盘整。截止到12月5日收盘,国际金价报1192.4美元/盎司,下跌1.12%,仍在1200美元下方徘徊。持续的金价寒流,套了“中国大妈”,苦了黄金企业,也让行业整体进入微利甚至亏损时代。随着金价的下跌,黄金行业的并购重组开始火爆。

北京商报记者日前获悉,中航工业旗下中航国际控股有限公司(以下简称“中航国际”)完成了对金鼎黄金母公司——肇庆市矿冶工业有限公司的增资控股,“中航系”逆市打造黄金产业链,通过布局黄金领域进一步完善企业资源版图,力争用五年左右时间发展成为产值超百亿元的黄金企业。

与此同时,黄金行业的上市公司也开始抓住金价低位机会收购黄金资产。山东黄金日前公告称,拟分别向包括母公司黄金集团在内的5

家公司和个人(黄金集团、有色集团、黄金地勘、金茂矿业及王志强)发行股份购买黄金资产。分析人士表示,这不仅将大幅增加山东黄金的黄金储备,还有助于实现山东黄金集团黄金资产整体上市,提升长期盈利能力。

自今年10月开始,国际黄金价格一路跌破1200美元/盎司大关,与目前国际黄金业的1200美元/盎司左右的平均生产成本相差无几,甚至一些黄金企业开始亏损生产。近日,俄罗斯远东地区最大金矿Petropavlovsk被曝面临3.1亿美元的债务违约风险,全球黄金产业生存开始面临较大挑战。

作为全球最大的黄金生产国,中国黄金企业也早已感受到寒冬。据中国黄金协会《中国黄金年鉴2014》数据显示,2013年我国黄金行业实现盈利相比2012年大幅下跌了64.86%,结束了连续11年盈利的净增长历史。抽样调查出现亏损的黄金企业比重为20.47%,增长了近两倍(194%)。

金价的不断探底,也为黄金行业带来新一轮整合并购高潮。据彭博新闻社统计,截至8月初,全球黄金行业

今年以来的并购交易总量达140亿美元,为三年来的最高水平。

业内人士分析,金价下跌的市场形势对有实力、有准备的黄金企业而言将是新机遇,转型升级并打造一体化的产业链将成为行业发展的新坐标。黄金企业应当以科技进步为支撑,积极推进资源整合,提高自身核心竞争力。

正式跨入中航系的金鼎黄金目前正积极推动自身产业链的构建。金鼎黄金有关人士表示,公司将立足矿业,以黄金生产及精炼加工提纯、贵金属新材料生产加工、黄金交易为主,不断向下游产业拓展,开发建设黄金珠宝产业园以及金融物流等配套服务,使金鼎黄金成为业内特色鲜明、产业链最完整、上下游有效协同的一体化黄金企业集团。

金鼎黄金董事长洪海雄表示,尽管行业步入冬天,如果金价继续下跌,黄金消费仍有可能取得长足发展。同时,未来的黄金消费市场将出现细化经营,不再是粗放型经营。一些中小企业将会淘汰,但有资源、有品牌、有实力的企业将迎来新的行业春天。

北京商报记者 刘泽先 岳品瑜

## 提出“五专五到位”战略部署

## 农行北分助力京津冀协同发展

2014年是全面深化改革元年,京津冀协同发展作为重大的国家战略,是提升国家治理体系和治理能力的伟大实践,备受各方关注。农行北京分行始终履行国有大行社会责任,全面贯彻京津冀协同发展的重大战略部署,在北京市金融机构中率先提出助力京津冀协同发展的“五专五到位”。

组建一个专门团队,确保组织对接到位。第一时间成立由主要负责同志担任首席客户经理的专门服务团队,确保产品创新、服务创新、资源配置、渠道打造与市委市政府的发展要求契合、工作步调合拍。

建立一个专门机制,确保目标对接到位。积极建立政银沟通机制,主动加强与市委市政府及相关部门的沟通交流,密切对接工作走向,及时服务发展需求。

制订一个专门方案,确保服务对接到位。筹备制订涵盖融资安排、服务模式、资源匹配、智力服务、渠道搭建等内容的服务方案,力争资金投入总量、金融对接效率、服务模式创新等方面居北京商业银行前列。

打通一个专业渠道,确保效率对接到位。充分发挥农行的技术和网络优势,提供集网点金融、网络金融、移动金融为一体的多元化服务渠道,保障跨区域服务的高效便捷。

搭建一个专业平台,确保协同对接到位。充分发挥龙头带动作用,主动构建与天津、河北分行横向协调、纵向联动,与其他金融机构主动对接、齐抓共管的联合工作机制,形成跨区域、跨领域的一揽子金融服务平台,提高无缝对接能力。

据悉,近年来,农行北京分行紧

紧围绕“市场入主流、同业创一流”的战略目标,积极履行社会责任,着力支持民生工程、产业调整、“三农”发展和小微企业,对首都经济社会发展的参与度、贡献度、融合度不断增强,得到了市委市政府主要领导的高度评价和社会各界的普遍认可。该行在银行同业中取得了“五个率先、五项第一”,即率先研发城乡一体化综合建设贷款、城乡水利基础设施建设贷款、平原造林贷款、棚户区改造贷款、集体土地固定资产贷款,信贷支持城镇化建设、“三水”治理、平原造林、棚户区改造、大兴农村金融改革试验区居同业第一。近年来先后荣获“全国金融五一劳动奖状”、“首都劳动奖状”、“北京银行业纠风工作先进单位”等20余项荣誉,服务水平在北京市民民主评议基层站所综合评议中居首位。

## 《福布斯》2014年度中国优选理财师揭晓

北京商报讯(记者 刘泽先)12月5日,历时两个月的分赛区决赛后,本年度福布斯中国优选理财师大赛榜单在北京出炉。61名理财师分获“财富管家金、银、铜奖”、“优选理财师全国50强”、“区域优选理财师”、“最佳组织奖”、“网络之星人气奖”。

《福布斯》中文版中国优选理财师大赛已经举办六届,本届大赛,《福布斯》中文版携手富国基金管理有限公司,在全国范围内进行跨行业与跨区域评选。评选从7月21日启

动网上报名,全国共3223名选手参赛,人数超过历届。整个评选过程历经客观数据搜集、背景调查、金融理财专业能力笔试、四场分赛区决赛、评委会审核等一系列环节,考察选手在金融理财专业背景、客户服务能力、资产管理规模、管理产品业绩等方面综合素质与表现,最终在全国四大赛区(华东、华南、华北及环渤海、华中)评选出“全国50强”及“区域优胜理财师”等奖项。“全国50强”选手中表现最优异的14位选手,

参加当天的全国总决赛角逐“财富管家金、银、铜奖”。其中,“财富管家金、银、铜奖”分别由天津市农业银行岳岚、广东省中信银行张雪琼、广东省招商银行李春晨获得。

今年“全国50强”的平均年龄为29.8,人均管理资产约7.67亿元,相比2013年的31.2岁平均年龄和6.5亿元人均管理资产量都有所提高。今年的“全国50强”来自15个机构(2013年为13个机构),其中来自银行的理财师占据绝对优势。